

ПАМЯТКА
о порядке перемещения, хранения, переработки и утилизации
биологических отходов

Работа с биологическими отходами определена Ветеринарными правилами перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов, утверждёнными приказом Минсельхоза России от 26.10.2020 № 626 (далее – Ветеринарные правила).

БИОЛОГИЧЕСКИМИ ОТХОДАМИ ЯВЛЯЮТСЯ: трупы животных и птиц, абортёриванные и мертворожденные плоды; отходы убоя животных; отходы, получаемые при переработке сырья животного происхождения.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО:

- уничтожение биологических отходов путем захоронения в землю;
- сброс биологических отходов в поля, лесополосы, овраги, водные объекты;
- сброс биологических отходов в бытовые мусорные контейнеры и вывоз их на свалки и полигоны для захоронения.

ОБЯЗАННОСТИ владельцев (руководители фермерских, личных, подсобных хозяйств; боенских и перерабатывающих предприятий):

- не допускать загрязнения природы биологическими отходами;
- немедленно извещать государственную ветеринарную службу о гибели животного, обнаружении абортёриванного или мертворожденного плода;
- доставлять биологические отходы к местам их хранения, переработки или утилизации.

Степень опасности биологических отходов (умеренно или особо опасные) и порядок (способ) их переработки/утилизации определяют специалисты государственной ветеринарной службы.

Переработка умеренно опасных биологических отходов допускается в целях производства кормов и кормовых добавок для животных, удобрений, биогаза и другой продукции технического назначения. Переработка особо опасных биологических отходов не допускается.

Утилизация особо опасных биологических отходов должна осуществляться под наблюдением специалиста госветслужбы, путём сжигания в печах (крематорах, инсинераторах) или под открытым небом в траншеях (ямах) до образования негорючего остатка.

Зола и другие негорючие остатки должны закапываться в той же траншее (яме), в которой проводилось сжигание биологических отходов.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАРУШЕНИЕ ВЕТЕРИНАРНЫХ ПРАВИЛ.

Влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 4,0 тыс. до 5,0 тыс. рублей; на должностных лиц - от 20,0 тыс. до 40,0 тыс. рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 40,0 тыс. до 50,0 тыс. рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток; на юридических лиц - от 500,0 тыс. до 700,0 тыс. рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

ПОМНИТЕ! Невыполнение вышеуказанных Ветеринарных правил может способствовать возникновению и распространению заболеваний, в том числе опасных для человека!

При всех случаях внезапного падежа или одновременного массового заболевания животных, а также об их необычном поведении необходимо немедленно сообщать в Окружной центр ветеринарии

«Горячая линия» ГБУ «Окружной центр ветеринарии»: 8 (908)-860-01-56
Телефон Единой диспетчерской службы: 112

Контакты
ГБУ «Окружной центр ветеринарии»



Подробнее
информацию можно найти здесь

